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HUONG DAN GIAI CHITIET
THU'C HIEN: BAN CHUYEN MON TUYENSINH247.COM
Ciul. (2.0 diém)
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Ciu2: (2.5 diem)

e . |2x—y=4
a) Giai hé phuong trinh: {4x+y=-l'
b) Giai phrong trinh- 2x* —5x+2=0.

c) Cho parabol (P): y=x" va duémg thing (d): y=2x+m—6. Tim m dé duomg thang (d) cit
parabol (P) tai hai diém phin biét cé cic hoinh d6 dwong.

Hirdmg din gidi:
2x—v=
. |2x—y=4 2x—y=4 FeW =4 x=l
a) Ta cé: = g 1 < 2
dx+y=-1 6x=3 = y=-3
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Chiéu rong manh vudn sau khi ting thém 3m 13 v+ 3 (m)

Khi @6 dién tich manh viém sau khi giam chiéu dii va ting chiéu réng 13- (x - 2).(v + 3)

Khi d6 Dién tich manh vuon ting thém 44m? nén ta cé phwong trinh: (x —2).(v +3) - xy =44
@)

Tir (1) va (2) ta cd hé phuong trinh:

Sl o [xmy=15 o[t
(x=2)(¥+3)-0=¥H |o+3x-2y-6-x=#4 [3x-2y=350

{x=15+y {x=15+_v {x=15+_y {x=20
= [— = (—J

m
3x-2y=50 3(15+y)-2y=50 y=5 y=5 (em)

Viy chiéu dii cia manh vudn hinh chi¥ nhit 13- 20 m
Chiéu réng cia manh vurén hinh chi¥ nhitli Sm
Dién tich ciia manh vieom hinh chi¥nhat 13- 100m?
Ciu 4 (3,0 diém).

a) Xéttirgidc MAOB c6: MAO = MBO = 90° = MA O + MBO = 180°
Viy tir gisc MAOB néi tiép (Tir gidc cé tong 2 goc doi = 180°)
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